

多国频出移民新政 华人陷“冰火两重天”

聂传清 杨晓敏



漫画：移民新政 王云涛作

近日，受疲软经济形势困扰的多个国家纷纷推出多重移民新政...

多国新政重“才”、“财”

在全球经济不景气的大环境下，如何实行改革，提振经济，各国都可谓“绞尽脑汁”...

近日，美国出台了一系列针对有“才”移民的优惠政策，将增加签发给毕业于美国高校的理工科专业优秀人才的工作签证...

瞄准人才的还有英法两国。英国移民新政规定，将降低企业家移民签证的语言成绩标准...

“双非”移民遭“冷眼” 多国推行的移民新政成为不少有“才”和有“财”人士的福音...

在西班牙，入籍的难度大大增加，非法移民生存空间继续被挤压...

语考试与融入考试的难度。另一方面，西班牙各部门频繁展开力度空前的打击非法移民行动...

另外，英国新移民法则收紧了对非法移民的各项福利，以帮助政府节省开支...

在移民问题上，各国“追求”不同：有“才”移民成为一些国家的抢手货...

去年年底，澳大利亚宣布将对重大投资者颁发签证。据澳媒报道，申请人只要在澳投资500万澳元...

“见钱眼开”的还有欧洲各国。债务缠身的希腊与西班牙“瞄”上了房地产投资移民...

新出炉的美国移民法案规定，美国公民不可为其兄弟姐妹以及超过31岁的未婚子女申请移民...

然而，美国移民新政的出台却让小茹一家喜忧参半。按照新移民法案，小茹的妹妹将来只能申请让父母成为合法移民...

来自福建的小茹儿时跟随父母偷渡到美国，现有一个在美国出生的11岁的妹妹...

一些偏向招徕投资移民的国家，如澳大利亚，则吸引了不少华人投资移民。截至4月底，澳洲移民部已经向200多名中国投资者发出了重大投资签证邀请函...



受礼者接受“三加一”。 吕惠萍摄

温哥华再现中国传统“成人礼”

本报电(吕惠萍)加拿大温哥华汉服学社联合大温哥中华文化中心...

4月27日在文化中心文物馆重现中国传统礼仪活动“成人礼”...

汉服学社社长李美淇表示，汉服学社以汉服为载体，推广汉文化和汉礼仪...

李美淇同时表示，在其它的国家如日本、韩国和印度，传统服饰仍然在现代人的生活中扮演重要的角色...

温哥华汉服学社目前有超过200位会员，为北美最大的汉服学社。

李美淇解释，“成人礼”是约在西周到明朝时的礼制，男子满20岁时举行加冠礼...

27日的“成人礼”分上午和下午两场，上午三女一男，下午则是二女一男...

中华文化中心理事杨兴琳全程观礼。杨兴琳表示，活动可以让年轻人了解自己的文化，更可以让年轻人体会文化的核心价值...

身正不怕影子斜 华人从政

一 姻

涉及参选纽约市长华人候选人刘醉逸的“捐款门”案...

“钓鱼执法”一般是指执法部门采取某种方式，故意隐藏身份，等当事人从事违法活动时将其抓捕的行为...

“捐款门”案还在审理，涉案者最后是否能够证明自身无过错尚未可知...

华人在美国属少数民族，由于历史原因，从政不易，近年

来华人参政意识逐渐高涨，涌现出不少优秀人物进入政坛...

纽约在美国属举足轻重的大城市，是在美华人聚居的重要城市之一...

不管怎么说，从政者都应洁身自好，华人从政更应如此。俗话说身正不怕影子斜，自己走得正，遵纪守规，任凭谁来“钓”都不对钩饵动心...

来华人参政意识逐渐高涨，涌现出不少优秀人物进入政坛。政界位置有限，有人上位就有人下位，故正当竞争有之，不正当或不那么正当的竞争也有之...



英华裔老人 晚景孤独令人忧

韩梦佼 苏晓贤

多帮助和支持，但是缺乏子女的关爱是一个很重要的问题。

少数民族老人照护中心的 Ruby 指出，少数民族长者，尤其是华人长者，与本地白人在养老方面最主要的区别在于...

疾病缠身难自理

对于独居老人而言，身体健康显然是第一位的。一些年长的老人，身患疾病独居，没人照顾，晚年生活十分孤独凄凉。

洪祖欣 8年前就开始从事华人社区的工作，是华福信托基金会的志愿计划主任，他每周定期去 Soho 地区探访的华裔老人有 25 到 30 位左右...

些独居的老人，特别是身体状况不太良好的老人，急需社会的帮助和给予更多的关心。

在甘顿华人社区中心，笔者看到了 92 岁高龄的甲太太(化名)，她是一位独居老人，她患有耳疾和视力低下，鲜有人探访，日常起居成了大问题...

独居老人内心多孤独

华人的独居老人大部分住得比较分散，因此很难有一个集中的社交圈子，部分独居老人甚至存在语言沟通障碍...

展现中华文化底蕴 法国欧市华商筹建中国文化中心

本报电(孔帆)由法国欧拜赫利埃市华人商圈 5 家社团联合发起，并得到欧市市政府大力支持的“中国文化中心”项目...

哈菲迪说，在欧市，提及华裔商人，人们首先想到的是贸易，是经济。然而，我们知道中国还是一个文化大国，我们应该展现中国文化底蕴深厚的一面...

立自己的文化中心，尚且不要说，华商为欧市的经济发展做出了杰出贡献。

哈菲迪介绍说，2014 年底欧市将建成法国最大的“大学城”之一，很多知名大学及研究机构将在这里安家...

哈菲迪认为目前最重要的是将项目筹委会建立起来，开始进行实际操作。



北京海淀区领导、区政协委员、相关委办局以及侨界人士在北京海淀区六郎庄田世光故居博物馆座谈。

北京推进田世光故居博物馆建设

本报电(肖列)日前，北京海淀区领导、区政协委员、相关委办局以及侨界人士来到北京海淀区六郎庄田世光故居博物馆视察、座谈...

田世光(1916年10月-1999年7月)号公伟，世居北京西海淀区六郎庄，为我国现代工笔花鸟画一代宗师。自上世纪 80 年代至今，他的故居在海淀区多届、多次政协会议上由近百名政协委员联合呼吁给予保护...

据悉，一些旅居在海外的侨胞得知海淀区尽力保护田世光故居博物馆的情况，很受鼓舞。旅居加拿大的侨胞叶先生就是其中之一。他建议，设立相应的基金委员会来征集田先生在海外创作的画作...



英国华人社区中心内的老人在中心参与活动。